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“有余数的除法”同步测试卷（1）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、摆一摆，填一填。（20分）

1.用 13根小棒摆 ，可以摆（ ）个，还剩（ ）根。

13÷□=□（个）……□（根）

2.用 18根小棒摆 ，可以摆（ ）个，还剩（ ）根。

18÷□=□（个）……□（根）

二、圈一圈，填一填。（30分）

1. 11个○，每 2个一份，可以分成（ ）份，还剩（ ）个。

○○○○○○○○○○

1÷□=□（份）……□（个）

2. 13个○，每 4个一份，可以分成（ ）份，还剩（ ）个。

○○○○○○○○○○○○

13÷□=□（份）……□（个）

3．每 5根 扎成一捆，18根可以扎成（ ）捆，还剩（ ）根。

18÷□=□（捆）……□（根）

三、想一想，填一填。（20分）

1.

20÷□=□（盒）……□（个）

20÷□=□（个）……□（个）

2.

22÷□=□（束）……□（个）

22÷□=□（个）……□（个）

四、看日历回答问题。（10分）
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这个月有（ ）天，是（ ）个星期零（ ）天。

31÷□=□（个）……□（天）

五、解决问题。（20分）

1．每个同学发 5颗糖果，16颗糖果可以发给几个同学，还剩几颗？

□÷□=□（个）……□（颗）

2. 22名同学去春游，每 4人一组，可以分成几组，还多几人？

□÷□=□（组）……□（人）

延伸拓展

在□里填上合适的数。

17÷□=□……3

参考答案

一、1. 4，1，13÷3＝4个……1根。

2. 4，2，18÷4=4个……2根。

二、 1. 5，1，11÷2=5份……1个。

2. 3，1，13÷4=3份……1个。

3. 3，3，18÷5=3捆……3根。

三、1. 20÷6=3盒……2个，20÷3=6个……2个。

2. 22÷7=3束……1个，22÷3=7个……1个。

四、31，4，3，31÷7=4个……3天。

五、1. 16÷5=3个……1颗。

2. 22÷4=5组……2人。

延伸拓展

17÷7=2……3。
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